Binsane ynena 3yoneB Ha Qopmy
¥ IPOYHOCTH 3yOheB




Cvenjenime MHCTPYMEHTA IpPH Hape3aHHH 3yOben
A ero BIANsSIHHE Ha IPOYHOCTD
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1. oroxcumenvhoe cmewyerue noeviuaem npourocme 3ybvee Ha u32ub
u ycempausem nodpesanue npu Masom ducse 3y6beg (NOHHNKAET Zmin).

MoxHo yBesHuHTH JONycKaeMywo Harpy3ky mo u3ruby Ha 100% wu ro
HU3UTb Zmin 1O 7--8,
2. Yeeauuenue a,, npu xz > 0 noevuuaem KOHMAKMHYIO NPOUHOCMb —

Mo3KHO VBEJIHUHTL O ¢ 20 10 ~25° u NOAHATH
JONMYCKaeMyl0 Harpysky npubGausuresnsHo Ha 20%.



Koco3ybas n ueBpoHHan

nepenaym




C=r; e=rfcosP r=d/2; c=d/2;

2 — :
r =e /c - d =d/cos B
dt, d miz

2y = —" = - = 3
T my, My cos? B mycos® B zv—Z/ cos
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[‘eomMempuy4yeckue
napamempsil.

OKPYKHOM ITar . p.=p/cos f;
OKPY:KHOH MOyJIb: M .=m /cos [i;
AeJUTe/IbHbIA IuamMeTp: d=m z/cos [3;

MC/KOCCBOC PACCTONHUC.

a _=(d +d,)/2=d_ (u+1)/2=m (z ,+Z,)/2
=m 2z_(u+1)/(2cosp)
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Cxema cun

e OKpy>KHasl CHIIa F=2T./d,
eOceBas cuiia F =Ftg/

*Pamumancuas cuna F =F tg o _/cos f
eHopmanrhas criia F_=F /cO0S o COS f}
P n ®



Pacyer mpo4YHOCTH 3y0ObEB 0 KOHTAKTHBIM
HAIIPAKECHUAM

E
G, = 0,418\/‘1 %
np

_FK/ _
q= AX =FK, K, /D g /cos p)

Lz=bw£a/cos

K., — xoe@uuuent nepasnomepnocru

HArpy3KH OJJHOBPEeMEHHO 3aleNJIsIIOIIUXCA map.



R 2cos” B (uil)

P, dysinc,\ u

E TK u+1
o, =1,18Z np 1T H ( )s o
. Hﬂ\/daz,lbw sin2a, \ u [ H]

Z yp =\/KHacos2,3/8a



[Tpu HEKOTOPHIX CpPeNHHUX 3HadeHusXx =1 20, g =1,9,

K, =1,1; Z, ~0,85

T (51
\ [O.H]zvjbd "

K
a~ 0,75(u + l)i [fnp]]zwzuzgﬁ
H ba




Pacuer mpo4YHOCTH 3YObEB 110
HANPSKeHUIM U3ruda

_YFZFﬁFrKF <[0' ]
- =1IVF

oF b,m
- 2TK Y, Zy
m, = r—
zlll/m [O-F]

ZFB-KFaYBISa — K?B(l)(l)HHHeHT MOBBIIIICHHS
IIPOYHOCTH KOCO3yOOM IIepenadu



